
Θεσσαλονίκη

Σινεμά κάτω από τα αστέρια στις
γειτονιές της Θεσσαλονίκης
Θερινοί κινηματογράφοι δεν υπάρχουν μόνο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, αλλά και στους

υπόλοιπους δήμους

Υρώ Μανωλάκογλου 27 Ιουνίου 2023

Υρώ Μανωλάκογλου 27 Ιουνίου 2023 ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΟ

Η ζέστη, η αναζήτηση θέσης στάθμευσης ή το άγχος για να προλάβεις το λεωφορείο, σε περίπτωση που

δεν οδηγείς, πολλές φορές μπορεί να σε βάζει σε δεύτερες σκέψεις για μία βραδιά κάτω από τα

αστέρια και μπροστά από μία οθόνη κάποιου θερινού κινηματογράφου στην καρδιά της πόλης.
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Μπορείτε να επισκεφτείτε ένα θερινό κινηματογράφο στη γειτονιά σας, με τις επιλογές να είναι

εξαιρετικές και εμείς να τις συγκεντρώνουμε στο παρακάτω άρθρο, μαζί με όλες τις υπόλοιπες

χρηστικές πληροφορίες, όπως τις τοποθεσίες, τις προβολές και τις τιμές των εισιτηρίων.

Θερινός κινηματογράφος Τζένη Καρέζη

Το ραντεβού των σινεφίλ της Θεσσαλονίκης στον αγαπημένο θερινό κινηματογράφο «Τζένη Καρέζη» του

Δήμου Παύλου Μελά επιστρέφει και αυτό το καλοκαίρι με 10 ξεχωριστές ταινίες και 70 συνολικά

προβολές, με ΔΩΡΕΑΝ είσοδο, από την Πέμπτη 29 Ιουνίου μέχρι και την Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου.

Το θερινό σινεμά ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΕΖΗ του Δήμου Παύλου Μελά, βρίσκεται στις οδούς Μαυρομιχάλη και

Φιλίππου στην Πολίχνη, αγκαλιά με το δασάκι της Ελπίδος και δίπλα στο Πάρκο Κρύας Βρύσης.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΕΖΗ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023

Ώρες προβολών 21.15

Πέμπτη 29.6 – Τετάρτη 05.7: Η νονά της νύχτας / La Daronne

Πέμπτη 06.7 – Τετάρτη 12.7: Aftersun

Πέμπτη 13.7 – Τετάρτη 19.7: Αστερίξ & Οβελίξ:Στον δρόμο για την Κίνα / Astérix & Obélix: L’Empire du

Milieu

Πέμπτη 20.7 – Τετάρτη 26.7: Ο χειρότερος άνθρωπος στον κόσμο /The Worst Person in the World

Πέμπτη 27.7 – Τετάρτη 02.8: Το χρυσάφι του Ρήνου / Rheingold

Πέμπτη 03.8 – Τετάρτη 09.8: Βαγόνι Αριθμός 6 / Compartment Number 6

Πέμπτη 10.8 – Τετάρτη 16.8: Το Mπλε Kαφτάνι /The Blue Caftan

Πέμπτη 17.8 – Τετάρτη 23.8: Οι εκκεντρικοί / Riders of Justice

Πέμπτη 24.8 – Τετάρτη 30.8: Ο Μικρός Νικόλας και το Κυνήγι του Κρυμμένου Θησαυρού /Le Trésor du

Petit Nicolas

Πέμπτη 31.8 – Τετάρτη 06.9: Το Ξαδελφάκι μου / Mon Cousin

Θερινός Κινηματογράφος Δήμου Κορδελιού Ευόσμου

Η ταράτσα του Πολυλειτουργικού Κέντρου – Θέατρο “Μίκης Θεοδωράκης” (οδός Μοναστηρίου–

Παρατσίκογλου 1, Ελευθέριο Κορδελιό) γίνεται το σημείο συνάντησης των φίλων της έβδομης τέχνης,

προσφέροντας όμορφες κινηματογραφικές βραδιές μαζί με τα αστέρια της μεγάλης οθόνης, σε ένα

καλαίσθητο χώρο που από ψηλά υπόσχεται να μας δροσίσει και να μας ταξιδέψει.

Το πρόγραμμα προβολών είναι διαθέσιμο ΕΔΩ

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

Γενική Είσοδος 6€, Παιδικό 5€
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Πληροφορίες: Τηλ. 2310 – 202067

Τo πρόγραμμα προβολών είναι διαθέσιμο:

Πληροφορίες: Τηλ. 2310 – 202067

Θερινός Κινηματογράφος  του Δήμου Καλαμαριάς «Αύρα»

Θερινό σινεμά διαθέτει και η Καλαμαριά στη Θεσσαλονίκη. Εκεί που σκάει το κύμα στην πλαζ Αρετσούς

(Νικολάου Πλαστήρα 3), βρίσκουμε τον κινηματογράφο «Αύρα».

Το πρόγραμμα προβολών είναι διαθέσιμο ΕΔΩ

Κάθε Πέμπτη Γενική είσοδος 4 ευρώ

Κάθε Δευτερά, Τρίτη, Τετάρτη γενική είσοδος 6 ευρώ, Φοιτητικό 4€

Σινέ Πυλαία, Θερινός

Το «Cine Πυλαία» βρίσκεται στο «Πέτρινο» Πολιτιστικό Κέντρο, Πολυτεχνείου 20, στο κέντρο της

Πυλαίας, εξοπλισμένο με τα πιο σύγχρονα ψηφιακά μηχανήματα εικόνας και ήχου, με άνετες καρέκλες

σκηνοθέτη και τραπεζάκια, όπως αρμόζει σε ένα θερινό σινεμά, με την λειτουργική του αμφιθεατρική

διάταξη και με δικό του parking, επέλεξε ένα υπέροχο πρόγραμμα ταινιών Α’ προβολής σε Πανελλήνια

πρώτη.

Τo πρόγραμμα προβολών είναι διαθέσιμο ΕΔΩ

Τιμές εισιτηρίων:

7,00 ευρώ γενική είσοδος

5,00 ευρώ παιδικό, φοιτητικό, ανέργων, πολυτέκνων, άνω των 65 ετών.

Προπώληση εισιτηρίων ηλεκτρονικά στο:

https://www.viva.gr/tickets/cinema/cine-pylaia/

και στο ταμείο του κινηματογράφου

Πολυτεχνείου 20, Πυλαία Τηλ. 2313 302635

Σινέ Πυλαία – Facebook Page

Σινέ Πανόραμα Θερινός

Ο δημοτικός θερινός κινηματογράφος Σινέ Πανόραμα που βρίσκεται στο 1ο χλμ. της Οδού

Πανοράματος-Θέρμης ,δίπλα στο Δημαρχείο του Πανοράματος κατασκευάστηκε και λειτούργησε για

πρώτη φορά το 1999, από τον Δήμο Πανοράματος και από τότε κάθε καλοκαίρι είναι ο σύντροφός μας

σε μαγικά κινηματογραφικά ταξίδια που μυρίζουν αγιόκλημα και γιασεμί, γεμάτα αγκαλιές και όμορφα

δροσερά βράδια.
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Η χωρητικότητα του κινηματογράφου είναι 230 θέσεων, με ειδική κατασκευή που ανοίγει σε περίπτωση

βροχής, είναι από τα πρώτα σινεμά που πέρασαν από την αναλογική στην ψηφιακή προβολή ταινιών με

τον κατάλληλο εξοπλισμό 4Κ και ηχητικό σύστημα Dolby Digital 5:1 ενώ διαθέτει και ιδιόκτητο parking.

Τιμές εισιτηρίων:

-7 ευρώ γενική είσοδος

-5 ευρώ παιδικό, φοιτητικό, ανέργων, πολυτέκνων, άνω των 65 ετών

Προπώληση εισιτηρίων:

Στο ταμείο του κινηματογράφου και στο viva.gr

Τo πρόγραμμα προβολών είναι διαθέσιμο:

Facebook & instagram:

Σινέ Πανόραμα https://www.facebook.com/profile.php?id=100002429717613

Σινέ Παράδεισος και Σινέ Άλσος

Την πρώτη εβδομάδα προβολών από τις 19 έως και τις 28 Ιουνίου 2023, η είσοδος στις προβολές είναι

ελεύθερη για το Σινέ Άλσος και το Σινέ Παράδεισος, με αφιερώματα στις θεματικές:

Μικρασιατική καταστροφή, απελευθερωτικά κινήματα, περιβάλλον – οικολογία, βια κατά των γυναικών,

αντιφασιστικό – αντιπολεμικό κινηματογράφο.

Οι ταινίες που επιλέχθηκαν για να προβάλλουν φέτος, είναι όσες ξεχώρισαν τη χρονιά που πέρασε, στις

χειμερινές κινηματογραφικές αίθουσες, αλλά και ταινίες που προγραμματίστηκε η πρεμιέρα τους μέσα

στο καλοκαίρι του 2023.

Σινέ Άλσος (Δενδροφυτεία – Συκιές), τηλ. 2310200190

Σινέ Παράδεισος (περιοχή Στρεμπενιώτη), τηλ. 2310631700

Ώρα προβολής 21.15 καθημερινά και στους δύο κινηματογράφους

Αναλυτικά το πρόγραμμα των δύο θερινών κινηματογράφων εδώ

Τo πρόγραμμα προβολών είναι διαθέσιμο:

Στη σελίδα Δήμος Νεάπολης – Συκεών / Σινέ Άλσος & Σινέ Παράδεισος

Στη σελίδα Σινέ Άλσος, Θερινός Κινηματογράφος

Τιμές Εισιτηρίων

5 € γενική είσοδος

3 € εκπτωτικά: ανέργων, παιδικό (εκτός των παιδικών ταινιών), φοιτητικό, ΑμεΑ, άνω των 65
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Προσοχή: Φέτος οι θερινοί μας κινηματογράφοι δεν δέχονται μετρητά αλλά μόνο κάρτες μέσω POS.

Επίσης θα μπορείτε να προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας ηλεκτρονικά μέσω ticketservices.gr
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